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У ФРН масово набирають нових
співробітників у сферу військової
промисловості
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  11 червня 2026, 16:53

Фото: BILD
Німецька військова промисловість масово набирає нових співробітників

Мільярдні інвестиції зараз течуть у нові фабрики та
дослідження. Існуючі виробничі майданчики розширюються,
створюються нові потужності.
У Німеччині все більше компаній шукає нових співробітників у сфері військової
промисловості - інженерів, розробників ПЗ, експертів з ІІ, механіків, монтажників. Про
це повідомляє BILD.

"Ми не звільняємо, а набираємо персонал…Ми наймаємо близько 10 000 чоловік на
рік", - зазначив глава Rheinmetall Армін Паппергер.

До 2030 Rheinmetall хоче набрати до 60 000-70 000 співробітників. Але разом із
персоналом постачальників концерну на нього працюватиме щонайменше втричі
більше людей, тобто близько 210 000 осіб.

Також зазначається, що концерн оборонної електроніки Hensoldt планує у найближчі
дванадцять місяців найняти до 3000 нових співробітників. Мюнхенський стартап
бойових дронів Helsing поповнює свій колектив приблизно на 50 осіб на місяць.
Виробник дронів Quantum Systems планує понад 200 нових наймів на 2026 рік;
компанія також залучає фахівців із автомобільної галузі. Виробник підводних човнів та
військових кораблів TKMS також розширюється і хоче до кінця 2029 року створити на
верфі у Вісмарі до 1500 робочих місць.

Як повідомляється, мільярдні інвестиції зараз течуть у нові фабрики та дослідження.
Існуючі виробничі майданчики розширюються, створюються нові потужності. Дедалі
більше компаній із цивільних галузей прагнуть військові. Mercedes-Benz, за даними
Financial Times, планує співпрацю із дроновим стартапом Tytan Technologies. А
Heidelberger Druck хоче співпрацювати з українським виробником дронів.

Для претендентів на ринку праці це означає, що у власників технічних знань зараз
навряд чи в будь-якій іншій галузі стільки можливостей, як у німецькій оборонній
промисловості.

Як зазначив Клаус-Хайнер Роль з Інституту німецької економіки IW, нового
економічного дива завдяки оборонній промисловості не буде. Бо колись невеликий
сектор сильно зростає, це не може компенсувати сильне скорочення великого сектора
- наприклад, автомобільної промисловості. Приріст інвестицій у ВПК за рахунок
викликаного державою кон'юнктурного імпульсу, однак, може спричинити зростання
німецької економіки на 0,6–0,7% цього і наступного року.

"Але цей ефект, ймовірно, знову зійде нанівець з 2028 року", - вважає він.

Нагадаємо, Німеччина обійшла США у виробництві боєприпасів. Вже найближчими
роками виробництво озброєння може замінити третину робочих місць в автомобільній
промисловості Німеччини, котра постає перед кризою та скороченнями.
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